C:# Division vertical con ayuda de cuadricula Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) 2) 3)

9318277 901215 1018528 -

4) 5) 6)

465106 9296|1061 8012000 8.

7) 8) 9)

689118 515508 633276

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |
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Division vertical con ayuda de cuadricula

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 89
93(8277
0

82

0

827

744
837
837
0

4) 111
465106
0

51

46

50

46
46
46
0

7) 13416
689118
0
91
68
231
204
278
272

6

2) 13145
90(1215
0
12
0
121
90
315
270
45

5) 1115
961061
0
10
0
106
96
101
96

5

8) 108
515508
0

55

51

40

0
408
408
0

3) 852
10(8528
0

85

80

52

50
28
20
8

6) 25
80/2000
o

20

0

200

160
400
400
)

9 52
633276
0

32

0

327

315
126
126
0

Respuestas

r8 . 39

2. 13145

3. 85218

4. 111

5, 11r5

6 25

7. 134r6

8. 108

9 52
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Division vertical con ayuda de cuadricula

Nombre;

Resuelve cada problema.

Respuestas

852 r8 108 89 52 13 r45 134 r6
11 r5 111 25
1) 2) 3)
9318277 90(1215 1018528
4) 5) 6)
46|5106 961061 802000
7) 8) 9)
689118 515508 63|3276
ot M odificado 1-9 [89[78]67[56[44[33]22[11] 0 |
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